

Олимпиада «Я – профессионал»

Олимпиада «Я – профессионал»

Приглашаем принять участие в студенческой олимпиаде «Я – профессионал». «Я – профессионал» – один из флагманских проектов платформы «Россия – страна возможностей», реализуемый при поддержке Министерства науки и высшего образования РФ. Студенты из Санкт-Петербурга подали более 20 тысяч заявок. Политехнический университет традиционно выступает соорганизатором олимпиады. В этом сезоне наш вуз представит четыре направления: «Машиностроение», «Управление в технических системах», «Торговое дело» и «Гостиничное дело». На данный момент на направления СПбПУ зарегистрировались более 5000 студентов.

Регистрация на четвертый сезон олимпиады «Я – профессионал» стартовала 8 октября и продлится до 24 ноября.

<https://yandex.ru/profi/>

<https://www.spbstu.ru/media/news/education/200-thousand-registrations-received-olympiad-i-am-professional/>